

周日做客长春挑战中超“副班长” 建业拒绝“雪中送炭”

本报讯(记者 刘超峰)刚刚与五轮不胜的江苏苏宁过完招,23日,中超联赛至今未尝胜果的河南建业做客长春,挑战同样五轮不胜且状态更糟的“副班长”长春亚泰。两支同病相怜的难兄难弟谁也输不起,对于建业来说,更不想在对手处于低谷时扮演“雪中送炭”的角色。

主场打苏宁之前,建业在进攻中总是雷声大雨点小,随着磨合的深入和外援对中超熟悉程度的增加,建业在与苏宁的比赛中进攻端有了明显的进步,特别是前锋巴索戈的冲击力和速度优势在比赛中显现无遗,几乎每次拿球都能造成威胁,重要的是,之前射门水平饱受质疑的巴索戈终于进球了,打进联赛首粒进球后,巴索戈的自信心也有了明显提升。

对于新的中前场组合,主教练贾秀全显然也在逐步找感觉:“我们的外援确实优缺点都很明显,我们也一直在努力寻找更合适的组合方式,从对苏宁的比赛看,把多奇卡尔提到前锋线上,让他和巴索戈的位置靠得更近一些,效果还是不错的。”

这几天,老贾带队在中牟训练基地有针对性地潜心备战与亚泰的比赛,外援和主力内援状态都不错,届时会以绝对主力出现在比赛场上。亚泰上一场连损股亚吉与伊哈洛两名大将,如果本轮伊哈洛不能出战,这或许将是建业破冰的好机会。

由于亚泰五轮只拿1分,俱乐部解除了“中国通”李章洙的主教练职位,让韩国教头暂时“休息”,俱乐部技术总监陈金刚火线出山代理主帅一职。本赛季,亚泰在转会市场上动作不小,引援投入创队史之最,来自英超的前锋伊哈洛身价2000万欧元,巴西边锋马里尼奥500万欧元。俱乐部之所以如此大手笔,就是不想像往年一样在保级区沉沦。但事与愿违,亚泰今年开局与2016赛季很相似,球队早早陷入保级圈。而外援伊哈洛、内援股亚吉的伤病也会让球队的情况进一步严峻起来。

一场两队都急需胜利的比赛,或许将直接影响两队本赛季的中超走势。

尤文“零封”巴萨 欧冠四强出炉

新华社巴塞罗那4月19日电 尤文图斯在19日晚上演的欧冠联赛八强战回合较量中,展现出大师级的防守表现,在诺坎普球场让主队巴塞罗那无计可施,一球未进,从而以两回合3:0的总比分淘汰对手,晋级半决赛。

在首回合0:3落后的逆境下,回到主场的巴萨,虽然全场有高达19次射门,但仅仅只有一脚射门踢在球门范围内,最终只得0:0与意大利冠军球队互交白卷,未能重演他们在上一轮0:4落后下最终逆转“大巴黎”的奇迹。

拥有世界足坛最强“三叉戟”的巴萨,当晚也曾接近破门,梅西有一次射门被布冯扑出,苏亚雷斯和内马尔也都错过进球良机。

尤文图斯方面,基耶利尼和博努奇领衔的防线,战术严密,沉稳镇定,而且全队在进攻中也大胆投入,全场12次射门,4次射正,在进攻威胁上丝毫不逊色于主队。

至此,本赛季欧冠联赛上,在运动战中保持着“零失球”纪录的尤文,与皇家马德里、马德里竞技、摩纳哥进入四强。21日,欧冠联赛将通过抽签决定半决赛的对阵。

在19日另外一场四分之一决赛回合较量中,摩纳哥在主场3:1击退多特蒙德,从而以两回合6:3的大比分,自2004年后第一次打进欧冠半决赛。

受到欧洲豪门关注的新星姆巴佩为主队首开纪录,法尔考与热尔曼各进一球。多特蒙德由罗伊斯攻入一球。

多特蒙德主教练图赫尔赛后表示,受到赛场外的因素,全队心态受到影响,导致“大黄蜂”未能发挥出全部水平。一周前,在两队首回合交锋时,多特蒙德大巴在前往赛场途中遭遇爆炸物袭击,比赛最终延迟一天举行。而在19日比赛前,图赫尔说,在当地警方严密安保下,球队大巴迟到20分钟左右,开球时间也耽搁了5分钟。

巴萨欧冠出局 目标转向联赛

新华社马德里4月19日电 欧冠四分之一决赛次回合19日展开一场焦点战,西班牙球队巴塞罗那主场0:0战平意甲劲旅尤文图斯,以0:3的总比分出局。巴萨主帅恩里克表示,虽然在欧冠出局,但希望在西甲可以有所作为。

恩里克赛后认为,球队在次回合打出了应有的态度,他说:“我们制造的机会绰绰有余,但就是没有办法破门。”

他遗憾地表示:“在都灵(首回合客场对尤文)打得糟糕的上半场让我们出了局。”

尽管欧冠遭淘汰,但恩里克表示,巴萨接下来还会继续为西甲努力。“我们仍有可能在联赛中有所作为,接下来我们将面对与第一名的直接挑战。”

本周末,巴萨将在伯纳乌与“领头羊”皇家马德里展开激战,目前多赛一场的巴萨落后皇马3分。这一场比赛的结果也极有可能决定本赛季西甲冠军的归属。

向多特蒙德赠送双方球迷互动照片 摩纳哥主场暖心继续

新华社巴黎4月19日电 在多特蒙德球迷留宿无处可住的摩纳哥球迷、摩纳哥球迷又在赛场内高喊“多特蒙德”表达声援后,双方在欧冠联赛四分之一决赛首回合赛前爆炸事件发生后的暖心互动还在继续——19日晚在摩纳哥主场路易二世球场的次回合比赛前,摩纳哥向多特蒙德赠送了一件礼物:带有多张双方球迷互动照片的相框。

双方的首回合较量本应在11日晚进行,但由于多特蒙德大巴在前往赛场途中遭遇爆炸物袭击,被推迟至12日晚进行,这导致很多本打算比赛结束后返程的摩纳哥球迷因此无处可住。

此时,多特蒙德球迷就此伸出援手。他们通过社交媒体上发起的一项活动,为摩纳哥球迷提供住处。一张张双方球迷的合影,成为爆炸事件后两队团结一心的最好证明。

得到帮助的摩纳哥球迷也用实际行动表达了对多特蒙德的支持,12日晚比赛进行时,看台上的摩纳哥球迷不断高喊着“多特蒙德”。

场上是对手,场下是朋友。首回合的一球差距让摩纳哥和多特蒙德势必为一个四强席位展开激烈争夺,然而这并不妨碍双方一起直面困境的态度,副主席瓦西里耶夫代表摩纳哥俱乐部向多特蒙德俱乐部首席执行官瓦茨克赠送了一个带有多张双方球迷互动照片的相框。

巴萨队员内马尔赛后跪地痛苦不堪



全运会散打预赛收官 河南队斩获2金2银



孔洪星在比赛中

本报焦作专电(记者 陈凯 通讯员 冯威峰 文图)经过7天激烈角逐,第十三届全国运动会武术散打项目的预赛,昨晚在焦作太极体育中心体育馆落下帷幕。在当晚举行的各项目决赛收官之战中,以塔沟武校学员组成的河南省散打队发挥出色,在全部5个项目的决赛中斩获2枚金牌和2枚银牌,并且夺牌的4个项目全部获得了进军天津决赛圈的资格。

天津全运会散打比赛共设置了男、女团体,3个男子单项共5个小项,根据相关竞赛规程规定,获得预赛各项目前12名的选手或运动队将获得进军天津决赛圈的门票。各项目夺得预赛4强的选手或运动队将被列为决赛阶段比赛的“种子”席位。为了能获得更多的决赛“门票”以及“种子”席位,参加本次全运会散打预赛的32支代表队276名运动员展开了激烈比拼。河南省散打队共

派出了8名男队员和3名女队员参加本次预赛全部项目的争夺。最终,河南省散打女队和男子选手孔洪星,获得了本次预赛女子团体和男子60公斤级的金牌,此外,河南散打男队以及男选手高上海,还分获本次预赛男子团体和男子75公斤级的银牌。

作为武术强省,散打一直是河南的重点项目,尤其是在采取“省队校办”的方式,由塔沟武校承接省散打队的改革措施实施之后,在最近的三届全运会上每届都有金牌入账。

赛后,谈及弟子们的表现,河南省散打总教练刘海科满意地说:“虽然男子90公斤级选手靳帅武在首轮出局确实让人感到意外,但我们的整体表现还是不错的。我们在4个项目上都获得了决赛阶段的种子资格,这为最终在天津决赛中取得好成绩做了很好的铺垫,可以说是实现了预定目标。”

全运会古典式摔跤资格赛

河南队斩获6张决赛门票

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,日前在西安落幕的全运会古典式摔跤资格赛暨全国古典式摔跤锦标赛上,河南古典式摔跤队发挥出色,创纪录地夺得6张全运会决赛门票。

河南队此番派出了包括全运会卫冕冠军赵海军在内的9名运动员出战。赵海军在85公斤级比赛中跻身八强,顺利出线;时文豪、余向

奎、李振在98公斤级比赛中连连连捷,相继出线,时文豪更是杀进八强;130公斤级的比赛,张玲瑰、张振双双晋级。在非全运项目的80公斤级比赛中,河南选手王怡坤也闯进八强。

本次比赛共有来自全国39支代表队的360余名选手参加,排在各级别的前16名的运动员,方可拿到全运会决赛阶段的人场券。

斯诺克世锦赛

肖国栋首次晋级16强

新华社伦敦4月19日电 世界斯诺克锦标赛19日在谢菲尔德进入第五天,中国选手肖国栋以10:4击败16号种子瑞恩·戴,首次闯入世锦赛第二轮。

肖国栋也成为丁俊晖、梁文博和傅家俊之后第四位晋级16强的中国球员。今年参加正赛的中国选手中,只有两名小将周跃龙和颜丙涛出局,其中周跃龙输给了丁俊晖,颜丙涛不敌前世界冠军墨菲。

世界排名第44位的肖国栋此前只在2014年参加过世锦赛,当时他在首轮以8:10惜败最后获得亚军卡特。今年他通过三轮资格赛获得了正赛资格,首轮也延续了资格赛中的状态,比赛一开始就

连下四局,第一阶段比赛后,他以6:3领先。

晚上的第二阶段比赛中,28岁的肖国栋状态神勇,连赢3局,以9:3取得赛点,戴奋力扳回一局后,肖国栋两次上手打出单杆41分和38分,轻松锁定胜利。

肖国栋下一轮的对手是卫冕冠军和排名世界第一的塞尔比。

其他比赛中,夺冠热门之一特鲁姆普以8:10不敌排名第54位的麦克雷,爆出了开赛以来的最大冷门。这是46岁的麦克雷第三次参加世锦赛,他赛后说,这是他职业生涯中“最大的胜利”。

2006年的世界冠军多特以10:7战胜了“机长”卡特。

WTA郑州公开赛单打八强产生

中国5位种子选手全部晋级

本报讯(记者 陈凯 文 李焱 图) 昨日,2017“碧源杯”郑州女子网球公开赛(WTA郑州公开赛),在中原网球训练基地管理中心展开正赛第四个比

赛日的争夺。单打比赛进行了最后4场八分之一决赛的较量,其中两名中国种子选手郑赛赛、段莹莹双双取胜晋级八强。加上前一天顺利晋级的彭帅、王蔷、刘方舟3位中国种子选手。至此,本次比赛女单八强全部产生,5位中国种子选手全部晋级。8强中其余3个席位分别被4号种子日本选手日比野葵、哈萨克斯坦选手迪亚斯、韩国选手张秀晶瓜分。

昨日的比赛,赛会3号种子段莹莹率先亮相中央球场,她的对手是澳大利亚选手罗德奥诺娃,具备身高优势的段莹莹打得并不轻松,她在以4:6先失一盘的情况下,以6:4、7:6连胜两盘,艰难挺进八强。

与段莹莹一样,随后亮相中央球场的赛会5号种子郑赛赛打得也不轻松,面对乌兹别克斯坦选手莎莉波娃,她在以6:2轻松拿下首盘后,以4:6丢掉了第二盘,第三盘,稳定情绪的5号种子以6:3笑到了最后。

值得一提的是,韩国选手张秀晶与6号种子日本选手奈良久留美的八分之一决赛中,前者取得了胜利,这也使得奈良久留美成为本次郑州公开赛到目前为止唯一一名被淘汰的种子选手。另外一场八分之一决赛,哈萨克斯坦选手迪亚斯以2:0轻松战胜了日本选手史田秋凡,抢得一张8强席位。



段莹莹

双打方面,韩馨蕴/朱琳战胜徐一璠/青山修子晋级双打半决赛,詹蕴玮/亚当萨克战胜皮里乌/高烟寿弥拿另一张双打四强“门票”;“科科组合”卡科/格鲁什科战胜穆积绘莉/加藤未绪晋级双打半决赛。

今日,郑州公开赛将展开单打四分之一决赛的较量,四场比赛中唯一的一场“中国内战”将在一对好朋友王蔷和刘方舟之间进行;赛会头号种子彭帅将迎战刚刚在ITF南宁站中女单折桂的迪亚斯,后者在本次郑州公开赛中表现出了上佳的状态,彭帅恐怕不会像前面比赛那样打得那么轻松;段莹莹将迎战韩国选手张秀晶,而郑赛赛将挑战4号种子日比野葵。

全国门球赛 挥杆黄帝故里

本报讯(记者 陈凯)昨日上午,第二十八届“黄河杯”全国门球赛开幕式暨河南省老年健身示范园开园仪式,在新郑炎黄体育中心老年健身园门球场举行。来自全国各地50支代表队的539名选手齐聚黄帝故里,未来3天时间里,这些门球爱好者们将在此挥杆比播,畅享门球项目的健身乐趣。

本届“黄河杯”全国门球赛,由市体育局、市委老干部局、市老龄办、市老年人体育协会等主办,参赛的539名选手来自全国13个省、市,其中最小的年龄45岁,最大的70岁。“黄河杯”全国门球赛自上世纪80年代创办以来,已连续举办了二十七届,深受广大门球爱好者的喜爱。如今,该项赛事已然成为我国门球界的一项传统赛事,也是国内规模最大、规格最高、影响力最广泛的门球赛事。“黄河杯”比赛此次能够落户新郑,在全国门球爱好者搭建了一个交流、切磋的平台的同时,也会对郑州市的门球运动发展起到积极的促进作用。

省会新闻媒体 卡丁车赛周日举行

本报讯(记者 刘超峰)为丰富新闻工作者的业余生活,增强媒体间的友谊和对卡丁车运动的认识,提高自身驾驶技术,由郑州教育电视台联合省多家媒体共同举办的2017省会新闻记者卡丁车邀请赛,将于23日在河南赛车运动卡丁车场激情开赛。届时,省会媒体记者可通过实战领略卡丁车的风驰电掣和无穷乐趣。

据了解,本次比赛分为预赛和决赛,预赛成绩前10名者进入决赛,每个媒体可报两名选手参赛,男女不限。男子组奖励前六名,女子组奖励前三名。



郑赛赛